



Новая жизнь

Основана 3 октября 1918 года

ВЫХОДИТ ПО ПЯТНИЦАМ

№ 58 от 26 ноября 2021 года

день матери

Много детей – много счастья

Лет 50-60 назад многодетная семья была нормой. Сегодня многие считают, что быть многодетной матерью – это тяжело: забот много да и размеры финансовых затрат увеличиваются в несколько раз. Но мамы трех и более детей, напротив, считают, что растить нескольких детей гораздо проще, чем одного, а любовь и счастье в большой дружной семье с лихвой перекрывают все сложности и проблемы.

Накануне Дня матери, который отмечается в последнее воскресенье ноября, в МКДЦ «Ракета» прошла праздничная конкурсно-игровая программа «Дочки-матери» для многодетных и малообеспеченных семей с детьми, воспитанников Гороховецкого социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Семья». На празднике трем многодетным мамам были вручены Благодарственные письма Департамента социальной защиты населения Владимирской области «За большой личный вклад в укрепление семьи, сохранение и развитие семейных традиций». Награду вручала директор Центра «Семья» Эльвира Ахвердян.

Награжденные – известные многим гороховчанам женщины.

Варвара Миронова – мама трех дочерей, Альбины, Олеси и Надежды. Работа-



Семья Мироновых

шивает, шьет, вкусно готовит, умеет красиво сервировать стол, водит машину, а на работе ловко выигрывает судебные процессы... Кстати, семья получила социальный контракт на ведение личного подсобного хозяйства, и все вместе теперь ухаживают за курами и кроликами.

Светлана Косоурова – мама пятерых детей. С мужем Алексеем Анатольевичем они серьезно относятся к воспитанию детей: сыновей Владислава, Ивана, дочерей Алены, Анны и Полины. А как иначе, Светлана – учитель начальных классов в школе № 3. Так что помимо своих, она в ответе за

обучение и воспитание еще и своих учеников, а их немало! И всем Светлана успевает уделить внимание, поддержать, помочь. А для своих домашних и приготовить что-то необычное, вкусное. Кстати, этой семье тоже предоставлен социальный контракт на разведение кур и кроликов.

Наталья Карасева – мама троих детей, сыновей Данилы, Захара и дочери Ольги. Эта семья очень творческая. Наталья работает в учреждении культуры, принимает участие в концертах, ведет клубное формирование, где большое внимание уделяет сохранению и передаче русских народных традиций, песен и т.д. В семью народное творчество несет не только мама, но и папа. Максим Николаевич играет на русской гармонии, владеет токарным ремеслом по дереву.

Наталья и для своих домашних веселый праздник организует и другим поможет весело провести любое мероприятие.

Быть мамой – это счастье. Много детей – много счастья.

Именно так считают эти многодетные мамы. И по-другому быть не может! С праздником, дорогие мамы!

Центр «Семья» благодарит отдел культуры и молодежи администрации района, МКДЦ «Ракета» за помощь в организации праздника для многодетных мам.

Л. Максимова



Семья Косоуровых

ет она юристом, является председателем районного Совета по делам многодетных семей. Варвара – человек с активной жизненной позицией, как и ее супруг Михаил Михайлович. Дружная семья Мироновых увлечена спортом. Спортивное ориентирование, лыжи, легкая атлетика – в спортивных соревнованиях и мероприятиях участвуют вместе.

Конечно, дочери стараются походить на маму. У нее есть чему учиться. У Варвары много увлечений: вяжет крючком, спицами, вы-



Семья Карасевых